TEST FLASH 3 / CHAP 3

NOTE SUR 20 POINTS

MATERIEL AUTORISE :

- SYNTHESE CHAP 3
- CALCULATRICE
- PCG

Vous tenez la comptabilité de l'entreprise "péché sucré" qui a une activité de fabrication de
confiture artisanale et la commercialisation de produits régionaux (nougats, pates de fruit...).

La TVA est a 5,5%.

1. Le 01/06/N, acompte de 500 € versé. Cet acompte concerne la facture A126-06 a venir. Acompte
payé par chéque bancaire.

Numeéro de Date Intitulé Libéllé DEBIT CREDIT
compte

2. Le 05/06/N, réception facture A126-06. Achat de 300 kg de kiwi (pour la confiture) pour un
montant brut de 2000 € HT. Remise de 2 %. Un acompte de 500 € a été versé le 01/06/N.

Numéro de

Date Intitulé Libéllé DEBIT CREDIT
compte

3. Le 06/06/N, vente de nougats pour 1600 € HT. Escompte 1%. Facture V313-06.

Numeéro de Date Intitulé Libéllé DEBIT CREDIT
compte

4. Le 07/06/N, réception d'un chéque bancaire en réglement de la facture V313-06 (du 06/06)

Numéro de

Date Intitulé Libéllé DEBIT CREDIT
compte




5. Le 09/06/N, retour de 60 kg de kiwi avariés (voir facture A126-06 du 05/06/N). Facture d'avoir AV126-06.

Numéro de

Date Intitulé Libéllé DEBIT CREDIT
compte

6. Le 13/06/N, achat de bocaux en verre pour les confitures 400 € HT. Port forfaitaire : 20€ HT (taux de
TVA normal sur le port). Fact 251

Numéro de

Date Intitulé Libéllé DEBIT CREDIT
compte

7. Le 15/06/N, Réception d’un Avoir AV 251 correspondant a un rabais de 30 € HT sur la facture Fact 251
du 13/06/N pour retard de livraison.

Numéro de

Date Intitulé Libéllé DEBIT CREDIT
compte

8/ ANALYSER L’'INCIDENCE DE TOUTES CES OPERATIONS SUR :

- LE RESULTAT DE L’'ENTREPRISE

- LA TRESORERIE DE L'ENTREPRISE



